“Startolj a megújulásért!” - A Magyar Tolkien Társaság pályázati anyaga

A pályázó adatai:

Magyar Tolkien Társaság, alapítás: 2002. június 16.

Civil, közhasznú, nonprofit kulturális egyesület.

Képviselő: Kutassy Zsófia - Elnök

Elérhetőség:  idhren

 HYPERLINK "mailto:idhren.amlug@gmail.com"
.

 HYPERLINK "mailto:idhren.amlug@gmail.com"
amlug

 HYPERLINK "mailto:idhren.amlug@gmail.com"
@

 HYPERLINK "mailto:idhren.amlug@gmail.com"
gmail

 HYPERLINK "mailto:idhren.amlug@gmail.com"
.

 HYPERLINK "mailto:idhren.amlug@gmail.com"
com ; Tel.: 0670/6201003

A Társaság Vezetősége: 1203 Bp., Török Flóris u. 19.;  info

 HYPERLINK "mailto:info@tolkien.hu"
@

 HYPERLINK "mailto:info@tolkien.hu"
tolkien

 HYPERLINK "mailto:info@tolkien.hu"
.

 HYPERLINK "mailto:info@tolkien.hu"
hu
Pályázat felelőse: Dr. Becze Ádám elnökségi tag; leguanember@tolkien.hu; 0620/2547811

A Magyar Tolkien Társaság tevékenysége

J.R.R. Tolkien tudós író szellemi öröksége

Bár hazánkban ez nem köztudott, J.R.R. Tolkient az európai kontinens országai világirodalmi értékű, jelentős íróként tartják számon. Tolkien ugyanis oxfordi nyelvészprofesszor lévén behatóan ismerte az európai kultúrtörténetet és irodalmat, és azt mind tudományos munkássága, mind alkotásai révén gazdagította. Ezáltal egyszerre számít a szellemi ember két típusa – a tudós és a művész – számára nagyszerű példaképnek.

Az általa létrehozott történetrendszer, Középfölde világa azonban nemcsak mint irodalmi alkotás jelentős. Gazdag szimbolikájú történetei az emberi lét alapkérdéseit jelenítik meg a modern ember számára ismerős, befogadható formában, nagyszerű lehetőséget teremtve az európai ember számára közös értékeinek – emberség, összefogás, alkotó munka, a természet szeretete – megélésére.

Ezek az egyedülálló tulajdonságok teszik Tolkien életművét alkalmassá arra, hogy itt, Magyarországon is élénk, aktív közösségi élet és magas színvonalú, kitartó alkotómunka szervezőerejévé váljon, annak kereteit adja egy kulturális egyesület számára.

Tolkien-tudomány, ismeretterjesztés

· A Társaság 8 szemeszter óta tart közismereti kurzust az Eötvös Loránd Tudományegyetemen “Egy XX. századi mitológia: Tolkien” címmel, eddig közel 400 hallgató végezte el a tárgyat. 2 éve “Emelt szintű Tolkien-szeminárium” is felvehető tárgy. Kurzusfelelős: Füzessy Tamás, az MTT korábbi elnöke.

· A Társaság 2002 óta adja ki hivatalos lapját időszakos folyóiratként Lassi Laurië címmel, amelyben hírek, rendezvény-tudósítások, művészeti alkotások, tudományos cikkek kapnak helyet. 

· A Társaság  2006/07-es tanévtől kezdve szervezi az ismeretterjesztő, az olvasást és az alkotóművészeteket népszerűsítő Tolkien Levelező Versenyt általános és középiskolások részére. Az eddigi öt tanév során közel 450 versenyzőnk volt az ország minden tájáról. A diákok csoportosan oldják meg a feladatokat 4-6 fordulón keresztül, az élő döntőnek három éve a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár ad otthont.

· A Társaság a Tolkien-művek újabb kiadásainak munkálataiban együttműködik a könyvkiadókkal: fordít, lektorál, igyekszik egységesíteni a magyar nyelvű Tolkien-szövegek terminológiáját.

· A Társaság tanácsadóként részt vett a Gyűrűk Ura-filmek szinkronmunkálataiban.

Rendezvények, alkotómunka, közösségi élet

· 2003 óta minden évben Tolkien születésének évfordulóján szervezzük Egy Régen Várt Ünnepély nevű rendezvényünket, ahol ismeretterjesztő előadások, kézműves foglalkozások, interaktív játékok, táncház, színielőadások várják az érdeklődőket.

· A Társaság 2003 óta minden évben megrendezi a Tolkien Kreatív-Közösségi Tábort, amely 120-150 ember 8-12 napos részvételével a legintenzívebb programunk. A táborozók a klasszikus tábori programokban és az alkotóműhelyekben (ékszerkészítés, textilfestés, tánc, ének és hangszeres zene,  harcművészet, természetjárás, fotózás, gasztronómia, kreatív írás, Tolkien-tanulmányok, színjátszás) speciális keretek között, egy adott tolkieni történetben szerepet játszó “népben, nemzetségben”, csoportokra osztva vesznek részt.

· A Társaság tagjai rendszeresen találkoznak, és a tábornál felsorolt alkotótevékenységek is folynak az év többi részében. Verses csoportunk, filmműhelyünk, ékszerkészítőink jelenleg is aktívak, régebben kórus, tánccsoport és Synithos néven amatőr színitársulat is működött. 100 fős létszámmal bír a Kreatív Őszi Művészeti Találkozónk és Farsangi Bálunk is.

· A Társaság élénk, napi szintű közösségi élet színtere: biztonságos, befogadó szociális közeg, ami a tagok számára egyszerre jelent változatos emberi kapcsolatokat és számos lehetőséget a képességfejlesztésre, önmegvalósításra a közösségért végzett munka és értékek megtapasztalásával.

Projekt: Tolkien-pihenő

Kategória: Közösség

A Magyar Tolkien Társaság J. R. R. Tolkien emlékére, halálának évfordulóján három, a Társaság számára kiemelten fontos helyszínen egy-egy pihenőhelyet létesít, melyet két fa, egy pad és egy emléktábla alkot. A pihenőhely felavatása ünnepélyes megemlékezés keretében zajlik.
Ezt megelőzően a Magyar Tolkien Társaság önkéntesei a lakóközösséggel együttműködve megtisztítják a környéket a szeméttől, az összegyűjtött hulladékot elszállíttatják.

2002 óta több ízben ültettünk fát Velemben, nyári táboraink egyik helyszínén; szerveztünk szemétgyűjtő akciót a Széchenyi-hegyen és a Kecske-hegyen, táborainkban pedig két éve szelektív hulladékgyűjtést végzünk.

Pihenőhelyeinkkel a Magyar Tolkien Társaság történetében nagy jelentőséggel bíró helyszíneket szeretnénk emlékhelyként a közösségi életbe jobban bevonni. Az önkormányzatokkal együttműködve a folyó településfejlesztési stratégiákba illeszkedve az élhetőbb környezet alakításának és a közösségi terek benépesítésének a kezdő lökését adnánk meg. A szemétgyűjtés révén pedig a közösség tagjainak egymásért és a környezetükért érzett felelősségét hangsúlyozzuk.

A megvalósítás tervezett időpontja: 2011. szeptember 3., szombat

A megvalósítás feltételei:

· facsemeték (a helyi településfejlesztési tervvel összhangban, a környezetbe illő fajokkal)

· padok (egyedi készítésű, kézműves  fapadok)
· emléktábla a padokra

· a telepítendő fák, padok és egyéb eszközök szállítása

· a Magyar Tolkien Társaság képviselőinek utazása

· az összegyűjtött szemét elszállítása

· az esemény meghirdetése

· kapcsolatfelvétel a helyi önkormányzatokkal

Szóba jöhető helyszínek:

· Szeged,  alapításunk helye

· Velem, Várgesztes, Szorospatak vagy Kácsárd – nyári táborhelyek

· Zebegény, Tata, Pécs – korábbi rendezvények

· Kecske-hegyi kőfejtő (Pilisi Parkerdő) – közösségi események gyakori helyszíne

MELLÉKLET
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· A Magyar Tolkien Társaság Manifesztuma (pdf)

· A Társaság bemutatkozó videója  (képvetítés, YouTube) 

· Earendil utazása (filmelőzetes, YouTube, filmes műhelyünk munkája) 

· A 2010-es Nyári Tolkien Tábor (youtube videó)



Képek a tervezett padokról 

· http://www.gorbefabutorok.hu/kepek/szek_pad/78_pad.html
· http://www.gorbefabutorok.hu/kepek/szek_pad/74_pad.html
