A Magyar Tolkien Társaság Tanácsa pályázatot hirdet szervezői csoportok számára a 2013/2014-es Tolkien Klub rendezvénysorozat megvalósítására.

A rendezvény általános keretei:
2013/2014-es iskolai éven keresztülívelő programsorozat, mely havi/kéthavi gyakoriságú találkozókból álló rendezvényként állandó közösségi térként szolgál.
Célcsoport: az MTT közössége és a Társaság/J.R.R. Tolkien iránt érdeklődők.
Koncepció: elsősorban a közösségi kapcsolati háló erősítése-bővítése, a társaság tagságának és szimpatizánsainak biztosítson találkozási/szórakozási lehetőséget, és amennyiben igény merül fel, a tudományos előadásokkal színesítse a programkínálatot.

A megvalósítás keretei:
A Tolkien Klub programsorozatot, mint az MTT rendezvényét a Társaság Alapszabályának és Pénzügyi szabályzatának megfelelve kell megszervezni, különösen a 17—19. (Szervezői csoportok); a 20., 21. (A Tanács); illetve a 31., 32. (Költségvetés, kedvezmények) §-ok figyelembevételével.
A Magyar Tolkien Társaság hatályos Alapszabálya itt érhető el: http://tolkien.hu/documents/mtt_alapszabaly_tomor.pdf
A költségvetés tervezetének elküldése a penzugy@tolkien.hu e-mail címre a pályázat beküldésével egy időben célszerű, de később is sor kerülhet rá. Ezt az MTT Elnöksége külön fogadja el a Gazdasági Vezetővel és a rendezvény pénzügyi felelősével való egyeztetések, korrekciók után.

Fontos, hogy az Alapszabály 17., 18. és 20. §-ának rendelkezései alapján a Tanácsba delegált főszervező a pályázaton belül külön nyilatkozzon arról, hogy:
1. érvényes, bármely típusú MTT-tagsággal rendelkezik, és
2. vállalja a Tanácstagsággal járó jogokat és kötelezettségeket 1 évre.

A szervezői csoportok összeállításának feltételei (az Asz. 17., 18. §-ának rendelkezésein felül):
- a nevesített főszervezői csapatban legyen legalább egy fő, aki korábban hasonló nagyságrendű MTT-rendezvényen volt már főszervező (nem szükséges, hogy ő legyen a vezető szervező);
- legyen a csapatban legalább egy olyan szervező, aki MTT-s rendezvényen korábban még nem dolgozott szervezőként;
- Támogatjuk azokat a törekvéseket, hogy minél több új, még tapasztalatlan önkéntest vonjunk be a szervezői munkába, ezért azok a pályázatok, ahol ez megfelelő vezető mellett megvalósítható, kedvezőbb elbírálásban részesülnek.

A pályázat részletei:
Pályázók neve, tapasztalata, feladatköre és működése:
A főszervezők név szerinti felsorolása, MTT-s és más programszervezésben szerzett tapasztalataikkal együtt. Mindenkinél egyértelmű legyen, hogy milyen feladatkört fog ellátni a szervezőmunka során.

A koncepció ismertetése:
A meghatározott általános kereteken belül hogyan képzelitek el a rendezvénysorozatot, milyen ötletek, víziók, módszerek vannak a kitűzött célok eléréséhez.
Programok: A rendezvény-sorozat alap programtervének vázlatos ismertetése.
Költségek: Előnyt jelent, ha a pályázók formailag és tartalmilag szabályos költségvetés tervezetet mellékelnek a pályázathoz. Ennek hiányában legalább a fő bevételi forrásokra és összegekre, illetve a fő kiadási tételekre vonatkozó előzetes tervezetet kell a pályázathoz csatolni.

A pályázáshoz segítséget lehet kérni a Tanács tagjaitól/vezetőjétől (Barna Bálint/Gandalf), illetve a költségvetést illetően ezen kívül fordulhattok a penzugy@tolkien.hu címen az Elnökséghez, illetve a Gazdasági vezetőhöz, Kiss Kincsőhöz.
A pályázatokat a tanacs@tolkien.hu-ra és a vezetoseg@tolkien.hu-ra várjuk 2013, augusztus 19-ig.

Budapest, 2013...
